

“省医疗专家来义诊，我们真高兴！”

■记者 黄丽云



“省医疗专家给我们义诊，我们侨眷真是好福气哦！”前日，省侨办、民革浙江省委组织专家医疗队来到我市枫岭，约220位村民得到免费诊疗，纷纷叫好。

义诊地点设在大藏村学校，“捏住鼻子，来，呼吸……吐气……”“好，再来一次，呼吸……吐气……”在测肺活量的区域，医生正专心地指导一个老婆婆呼吸，以测量出准确的数值；“我经常会头痛，太阳晒了，风吹了，或者吃东西上火了，都可能会引起头痛。”在呼吸内科的专家处，一位村民讲述着自己的症状，专家随后开出了药方；在耳鼻喉科就诊处，专家耐心地给村民解释过敏性鼻炎的症状及解决的方法，“最要紧的就是先找到过敏源，以后在生活中尽量避开它”；儿科专家那儿，围着一群带孩子来看病的村民，一位孩子体虚盗汗，医生认为他需要中药调理，开出了一个中药药方……

胡大妈一大早就从龙头村赶到义诊现场，“虽然一早就往这儿赶，但是因为路途较远，拿到的号码是140，我主要是来检查眼睛的。”

就诊的大藏村村民赵焕红说：“我们村地处偏僻，平时就医比较麻烦，现在专家上门免费服务，大家都很高兴。”

市侨办主任王国维说：“此次活动旨在为群众排忧解难、为基层服务，以后我们将经常性地下乡为归侨侨眷服务。”

第四季度 新闻例会召开

本报讯(记者 欧苗苗)第四季度，各新闻单位将做好党的十七届六中全会精神的宣传报道，做好换届选举、企业发展百日服务、项目建设百日攻坚等重大事件的报道，继续加强教育、民生、社保等民生问题的报道，进一步落实好转改的各项任务，加强外宣和网络宣传的管理，努力营造良好的舆论氛围。这是记者日前从市第四季度新闻例会上获悉的。

当日的会议还总结了第三季度新闻工作情况。据了解，第三季度，我市新闻工作延续上季度的良好态势，有特点、有亮点、有重点。建党90周年主题报道亮点多，氛围浓；“走转改”活动扎实推进，积极落实新闻为民举措，力度大，见效快，反映了基层群众的心声；防汛抗台、违必拆七先拆、重点工程建设等报道深入展开；主动介入社会热点，应对快速。



全市征兵工作开始了

初检目测昨拉开序幕，参检的应征青年达6000多人 高中应届毕业生首次实行网上预征报名

■记者 陈希林 实习生 丁一/文 记者 许良钦/图

今年高中应届毕业生首次实行网上预征报名，女兵继续面向全社会实行网上报名、全程公开、择优征集；非农户口青年的征集比例为40%。这是记者日前从我市征兵工作会议上获悉的。

市委常委、常务副市长李无文要求，认清形势，增强做好征兵工作的责任感和使命感；各司其职，形成征兵工作合力；广泛宣传，营造征兵工作的浓厚氛围；加强领导，确保征兵各项工作落到实处。



今冬征兵初检目测开始

我市征兵初检目测(如图)昨日已拉开序幕，从本月17日至24日，全市各镇、街道征兵体检站先后组织开展初检目测，飞云、上望、马屿、湖岭4个点昨天同时展开初检目测。我市组织36名体检医务人员分4组到各体检点对应征青年进行初检，全市参加初检的应征

青年共6000多人。

飞云街道征兵工作体检站设在飞云职业学校上埠校区。昨天上午9时30分许，校园内播放着鼓舞人心的嘹亮军歌，地上摆放着“参军报国，无上光荣”、“一人当兵，全家光荣”等多幅宣传牌，现场气氛热烈，不少当地的男青年陆续

赶到这里报到后参加初检。记者看到，在视力、五官科、外科等体检项目科室室内，医务人员正在认真地对应征青年进行体检。今年18岁的陈韦奇来自马道村，目前正在宁波读高中，他是前天下午从鄞州艺术学校特地赶回家乡，昨天上午在父母的陪同下到体检站参加征兵初

检的。小伙子高兴地说：“当兵是我美好的愿望，我准备到部队里更好地锻炼自己。”

当日，市委常委、人武部政委潘松华和市人武部部长蔡伟红等分赴各地检查指导征兵初检目测工作。

女兵面向全社会择优征集

据悉，今冬征兵征集的主体为高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度。同等条件下，优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。征集的男青年，属于非农业户口的，应具备高中毕业以上文化程度，少数民族居住集中的地区，经省征兵办批准，可放宽到初中毕

业；属于农业户口的，应具备初中毕业以上文化程度，尽可能多征集高中毕业以上文化程度青年入伍。

今年高中应届毕业生首次实行网上预征报名，女兵继续面向全社会实行网上报名、全程公开、择优征集。征集的女青年，为普通高中应届毕业生和全日制普通高等

学校应届毕业生及在校生，女青年身高应在160厘米以上。

征集年龄要求男青年为2011年年满18至20周岁，高中毕业文化程度可放宽到21周岁，全日制普通高等学校在校生放宽到22周岁，高职专科毕业生放宽到23周岁，本科毕业生放宽到24周岁；女青年为2011

年年满18至19周岁，普通高等学校在校生放宽到20周岁，普通高等学校应届毕业生放宽到22周岁。根据本人自愿，可征集部分年满17周岁的2011年高中应届毕业生入伍。

今冬征兵从11月1日开始征集，12月10日开始运送新兵，12月31日前运送完毕。



瑞安文化产业亮点之五 艺术培训市场活跃

昨日，花雨艺术学校学员在老师的指导下，秀出美丽的舞蹈形体。据了解，目前，我市拥有舞蹈、音乐、书法、美术等126个文艺文化类培训学校和机构，活跃的艺术培训市场已成为我市文化产业发展的重要组成部分，推进全市文艺传播和发展。

(记者 庄颖昶)

Rui an 云江涛声

Tel: 6688 6688

开私家车的幸福感去了哪里

■高振干

“买车后，你感到更加幸福吗？”《瑞安日报》在对100人进行问卷调查后发现，买车后真正感到幸福的市民仅占42%，认为买车后幸福感更少的车主占22%，觉得与买车之前没有发生多大变化的车主占36%，觉得没什么幸福感，甚至幸福感更少的将近六成。那究竟是什么原因让他们买了车反而没有感觉更加幸福呢？

虽然仅仅对100人进行问卷调查的样本有些小，但所反映出来开私家车的幸福感状态有一定的代表性。曾几何时，私家车寥若晨星，拥有一辆私家车是地位、财富和荣耀的象征。现如今，满大街小巷摆放着密密麻麻的私家车，还有多少人稀罕呢？买车究竟是为了跟风、充面子，还是工作生活中确实需要？

虽然大家的收入普遍增加，大部分家庭量力而行买辆车没问题，但毕竟属于大宗消费，对中低收入阶层还是一笔经济负担。除了买车及其产生的相关费用，涨多跌少令车主怨声载道的中国汽油价格，对有的车主来说也是笔不菲的

日常开支。也难怪有人买了好车长期停放在家门口，出现买得起开不起的尴尬场面。在严酷的家庭经济压力下，所谓的幸福感究竟有多少？

日渐恶化的交通环境，私家车方便出行的舒适感还有多少？随着新车每日源源不断地上路，而道路与车位相对难以增加、拓宽，行路难在许多地方越来越突出、越来越严重。当在一些交通要道、在一些高峰时段，汽车拥堵成为一种常态，开车需要足够的耐心，司机还高兴得起来吗？速度所带来的快感还有多少？还有，在众多街区为找一处落脚点费尽周折，在居家和单位周围觅一个车位也非常困难，私家车早已成为名副其实的行动累赘。

还有，汽车产生的尾气和噪音污染、热岛效应以及对能源的消耗，破坏环境而影响公众的幸福指数。其实，这些年来，尽管我们的物质生活有些满足和丰富，然而，不仅是开私家车的幸福感大幅减弱，而且我们整个生活的幸福指数也在降低，这不能不令人深思！